



Поздравляем нашего методиста, Хохленкову Ольгу Михайловну и ее семью с почетным званием «Лучшая семья Белгородского района»!

На зональном этапе акции «Крепка семья — крепка Россия» семья Хохленковых представляла Белгородский район. Областной конкурс «Крепка семья — крепка Россия» был учрежден по инициативе губернатора области Евгения Степановича Савченко и призван способствовать повышению авторитета семьи в обществе, поддержке старшего поколения, формированию чувства ответственности и уважения к старшим в семье на примере благополучных семей Белгородчины.

В акции принимают участие многодетные семьи, представленные минимум тремя поколениями, проживающие на территории Белгородской области не менее 10 лет. 2018-й год стал юбилейным - акция проходит один раз в два года, в 15-й раз!

Поздравляем Ольгу Михайловну и большую семью Хохленковых с победой!